

Κυπριανού: Θετικό το μήνυμα των ηγετών αλλά η λύση θα βρεθεί μέσα από διαπραγματεύσεις

Ενέργεια που κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση, χαρακτήρισε ο ΓΓ του ΑΚΕΛ Άντρος Κυπριανού την πρωτοβουλία του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη και του Τ/κ ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί να απευθύνουν από κοινού μήνυμα για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.

Συμπλήρωσε όμως ότι το Κυπριακό θα λυθεί μέσα από διαπραγματεύσεις.

Σε δηλώσεις του, στο περιθώριο εκδήλωσης της ΕΔΟΝ, στην οδό Λήδρας, στη Λευκωσία, ο κ. Κυ-



πριανού, ερωτηθείς σχετικά με τις αντιδράσεις περί «εξίσωσης», είπε ότι οι προσεγγίσεις αυτές είναι «το λιγότερο ισοπεδωτικές». «Ήταν θετικό το γεγονός ότι οι ηγέ-

τες των δύο κοινοτήτων από κοινού έστειλαν μήνυμα στο σύνολο του κυπριακού λαού, και στους Ε/κ και στους Τ/κ» είπε.

Πρόσθεσε ότι αυτές οι ενέργειες διαμορφώνουν ένα θετικό κλίμα, είπε όμως ότι δεν πρέπει να έχουμε την αυταπάτη ότι από μόνες τους θα λύσουν το Κυπριακό.

«Είναι στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων που θα λυθεί το Κυπριακό. Εκεί θα πρέπει να δείξει η Τουρκία την καλή της θέληση, έτσι ώστε να καταφέρουμε να φτάσουμε σε συμφωνία» κατέληξε.

Πρώτη η Κύπρος ανάμεσα στους καλύτερους προορισμούς για τους Βρετανούς

Ο πιο φτηνός τουριστικός προορισμός των Βρετανών για διακοπές στην περίοδο των γιορτών είναι η Κύπρος, σύμφωνα με την Telegraph. Το αγγλικό έντυπο, σε ρεπορτάζ του, επικαλείται τον οργανισμό Post Office Travel Money, έρευνα του οποίου κατέδειξε ότι η Κύπρος είναι ο πιο οικονομικός προορισμός για Βρετανούς που θέλουν αυτή την περίοδο να ταξιδέψουν στο εξωτερικό για λόγους αναψυχής.

Το Post Office Travel Money, αφού πρώτα έκανε έρευνα ανάμεσα σε 10 δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς, κατέταξε πρώτη στη σχετική λίστα την Πάφο. Συγκεκριμένα μια επτάημερη διαμονή σε ξενοδοχείο της Πάφου συμπεριλαμβανομένων δείπνων και αεροπορικών εισιτηρίων κοστίζουν 239 λίρες (325 ευρώ).

Ακολουθεί το νησί Lanzarote της Ισπανίας 365 ευρώ, ενώ η Φλόριδα των ΗΠΑ αυτή τη στιγμή είναι το καλύτερο -από οικονομικής πλευράς- θέρετρο εκτός Ευρώπης με κόστος 942 ευρώ ανά άτομο.

Ενεργοποίηση Ιντερπόλ για το θησαυρό στο Odyssey Explorer

Σε στενή συνεργασία με την Ιντερπόλ, οι αστυνομικές αρχές συνεχίζουν τις έρευνες για να διαπιστώσουν την προέλευση των πεντακοσίων ογδόντα οκτώ αρχαίων αντικειμένων που εντοπίστηκαν στα αμπάρια του ερευνητικού πλοίου Odyssey Explorer.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας καταμέτρησης των αρχαιοτήτων, μέλη της αστυνομίας απέστειλαν φωτογραφίες των θησαυρών που χρονολογούνται από το δέκατο

έβδομο και δέκατο όγδοο αιώνα, στα γραφεία της διεθνούς οργάνωσης στο Λίβανο. Σύμφωνα με τον Υπεύθυνο του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Λεμεσού Γιάννη Σωτηριάδη, την ερχόμενη εβδομάδα αναμένεται να φτάσουν στην Κύπρο στελέχη της Ιντερπόλ και εμπειρογνώμονες της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας του Λιβάνου.

«Έχουμε ενημερώσει την Ιντερπόλ Λιβάνου, ούτως ώστε να εξασφαλίσουν οι απαιτούμενες εγκρίσεις και

άδειες για να αφιχθούν οι εμπειρογνώμονες των αρχών του Λιβάνου δια της κανονικής οδού, να έρθουν στην Κύπρο για να επιθεωρήσουν αυτά τα αντικείμενα», εξήγησε ο κ. Σωτηριάδης.

Ο Περί Αρχαιοτήτων Τροποποιητικός Νόμος του 2014 προνοεί ότι όλες οι αρχαιότητες οι οποίες βρίσκονται εντός της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης και/ή της Υφαλοκρηπίδας της Δημοκρατίας, αποτελούν ιδιοκτησία της κυβέρνησης.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

